Hazopolea Upuna

Вырезка из газеты

молодой КОММУНАР

1× 9 JEH. 1989:

«Я ОЧЕНЬ ЛЮБЛЮ ПЕТЬ»

Когла Ире Назаровой исполнилось четыре с половиной гола, ей захотелось петь. И она, естественно, запела. Сначала, разумеется, детские песенки. И тут произошло важное собыразумеется, детские песенки. И тут произошло важное событие. Мама ее — прсподаватель Воронежского музыкально-пелагогического училища Нелли Сергеевна Наварова — обнаружила у дочери музыкальный слух. Мамы вообще склонны обнаруживать у своих дочек и сыночков таланты. Увы, они часто ошибаются. А тут, представьте, — не ошиблась мама! А посему маленькая Иринка под руководством опытных педагогов — мамы и папы (Евгения Тихоновича, возглавляющего ансамбль «Ритм») стала музыкально образовываться. А у нее, помимо музыкального слуха, оказался приятный голос

музыкального слуха, оказался приятный голос.
Первые аплодисменты прозвучали, когда Ире не было и 7 лет: Консуно, репертуар для нее подбирает папа. Но с осоренно большим удовольствием Ира поет песни «Маленький барабанщик», «Четыре таракана и сверчок».

Три года поет в ансамбле «Ритм» маленькая солистка. Она пела не только для воронежуве, но и на концертах в Москве. Недавно мне вновь пришлось слышать ее. Ира поет уже на продеску в профессионально и новыке». Она живет в довольно высоком «профессиональном уровне». Она живет песне, настроение песни — ее настроение.

Выступала она и на смотре самолеятельных талантов Ленинского района, который состоялся во Дворце культуры имени 50-летия Октября: Слушали ее люли, искушенные в музыке и песнях. Оценили высоко.

После концерта она дала свое первое в жизни интервью. Не нало представлять ее каким то особым «вундеркиндом». Это обычный ребенок.

Я очень, очень люблю петь. А еще я люблю рисовать.

Много-премного рисую. Комментирует мама:

— Страсть к рисованию появилась у нее недавно. Мы, конечно, не препятствуем, старасмся, чтобы была Ира развитой левочкой.

вочкои.

А Ира продолжает:

— И еще я учусь в музыкальной школе в третьем классе и в обыкновенной школе учусь в четвертом классе.

Б. ИЩЕНКО.

